Собянин вручил ветеранам юбилейные медали "70 лет Победы"
08.05.2015

Мэр Москвы Сергей Собянин в торжественной обстановке вручил москвичам — участникам войны и труженикам тыла юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».
Медаль была учреждена 21 декабря 2013 года указом Президента РФ. Юбилейная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» учреждена 21 декабря 2013 года Указом Президента Российской Федерации. Право быть награжденным ей предоставляется как тем, кто участвовал в Войне в составе регулярных частей Советской армии или трудился в тылу, так и партизанам, подпольщикам, несовершеннолетним узникам концлагерей и гетто и даже гражданам иностранных государств (не входящих в СНГ), внесшим значительный вклад в Победу в Великой Отечественной войне и награжденным государственными наградами СССР или Российской Федерации.
Всего в Москве в общей сложности юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» были награждены более 135,2 тысяч человек. Часть из них получила эту награду во время торжественных церемоний, которые проводились в марте в каждом районе Москвы, включая и Покровское-Стрешнево, некоторое ветераны, в силу разных причин, получили награды дома.
Из рук градоначальника лично получили памятные награды 15 ветеранов и тружеников тыла, в том числе, прославленный артист театра Советской/Российской Армии Владимир Михайлович Зельдин, принявший в годы Войны участие более чем в двух тысячах концертов на ее фронтах. Также среди ветеранов, которых наградил Сергей Собянин, есть бывшее бойцы, участники крупнейших битв Второй Мировой, блокадники, труженики тыла, работавшие как в Москве, так и за ее пределами.
— Желаю всем ветеранам Москвы счастья, здоровья, успехов, оставаться в строю, быть таким же примером для нас, примером героизма, стойкости, трудолюбия, жизнелюбия. Спасибо вам огромное и низкий поклон", — сказал Сергей Собянин, поздравив ветеранов с наступающим Днем Победы и напомнив, что 8 мая, в канун этого праздника, столица отмечает еще один юбилей, связанный с историей Войны — ровно 50 лет назад, к 20-летнему юбилею Победы, Москве было присвоено звание города-героя.
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