Алексей Пашков поздравил с профессиональным праздником сотрудников полиции
07.11.2015

Cтарший эксперт группы по обслуживанию отдела МВД России по району Покровское-Стрешнево Межрайонного отдела экспертно-криминалистического центра майор полиции Лариса Иванова получила почетную грамоту из рук префекта СЗАО Алексея Пашкова.
Награждение сотрудников полиции, добившихся высоких результатов в своей работе, прошло 6 ноября в культурном центре «Салют» на улице Свободы, 37. Здесь состоялась праздничная программа, посвященная Дню сотрудника органов внутренних дел.
Алексей Пашков поздравил сотрудников полиции с предстоящим профессиональным праздником и сказал много теплых слов в адрес полицейских и членов их семей. Свои поздравления полицейским адресовали генерал-майор полиции Анатолий Фещук, начальник УВД по СЗАО, депутат Госдумы Владимир Крупенников, председатель Общественного Совета УВД СЗАО Андрей Кулагин. Также было зачитано приветствие от депутата Мосгордумы Валерия Скобинова. Каждый выступающий вручил грамоты сотрудникам полиции.
В программу праздничного концерта к Дню полиции вошли выступления Сати Казановой, Анны Семенович, Ларисы Долиной, Мити Фомина, Алексея Чумакова, группы «Доктор Ватсон», Николая Лукинского и других популярных исполнителей.
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